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 על סדר היום:

 דיווח ראש העיר.  .1

  :שאילתה 

 שאילתה של חברת המועצה הגב' רונית ארנפרוינד בנושא "הנחל ביבנה".  .2

 :אישור ועדכון תב"רים 

 ₪ מקרן הפיתוח. 120,000הצטיידות לשנת תשפ"ו בסך  – 697אישור תב"ר מס'  .3

 ₪ מקרן הפיתוח.  33,000תכנון, יעוץ וביצוע בסך -נגישות  – 698אישור תב"ר מס'  .4

 ₪ מקרן הפיתוח.  408,870תשתיות מחשוב בתי ספר בסך  – 699אישור תב"ר מס'  .5

₪ ממשרד החינוך. סך התב"ר לאחר    256,332נגישות אקוסטית. תוספת    –  627עדכון תב"ר מס'   .6

 ₪.   466,332עדכון  

 :נושאים נוספים 

מתאריך   .7 החל  העיר  כמהנדס  פנוביץ  סלאבן  של   28/9/25 אישור  שכר  משכר    95%- 85%בטווח 

 מנכ"ל. 

 ₪ לבניית בית הספר "שחקים".  11,500,000אישור נטילת הלוואה בסך  .8

 :הצעות לסדר יום 

 הצעה לסדר יום של חברת המועצה הגב' רונית ארנפרוינד בנושא "תמיכה בשבט הצופים בעיר".  .9

ליאור דדוש בנושא "הקלה .10 יום של חבר המועצה מר    ריחות  על   תושבים  דיווח   על   הצעה לסדר 

 אוויר".  וזיהום

וערבות   .11 קהילתיות  לחיזוק  עירוני  זמן  "בנק  בנושא  בועז  ענבל  המועצה  חברת  של  לסדר  הצעה 

 הדדית". 

 הצעה לסדר של חבר המועצה עו"ד דוד שחר בנושא "קורסים עירוניים לפיתוח קריירה".  .12

 

 .סיכום הישיבה 
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מן     :רועי גבאי ושלא  עיר מן המניין  ישיבת מועצת  ערב טוב. אנחנו מתחילים את 

. לפני שנתחיל, כמו בכל פעם, אנחנו חולקים כבוד לסיפור יבנאי לעמותה, לאדם, לגורם,  28/16המניין מס'  

 סיפור הצלחה. יש לי זכות לשבת ליד אלוף העולם בנינג'ה. אלוף. לא פחות. תסתכלו מה הוא עושה.  

  הקרנת סרטון וידיאו *** ***

. כבוד גדול.  20הגיע לצפון קרולינה בארצות הברית, אלירן בן דוד, בן     :רועי גבאי

 לפני שנה וחצי היתה לי זכות לעשות איתו מתח. גם שם ... 

 מי ניצח?    : רונית ארנפרוינד

 שלוש שנים. ספר לנו על החוויה.     :רועי גבאי

אחד     אלירן בן דוד: כל  ישראלית,  כמשלחת  הגענו  בעצם  הלך?  זה  איך  אז  טוב, 

באליפות העולם שהתקיימה בצפון קרוליינה, כפי שאמרנו. הגענו חודש לפני כדי  התחרינו  בקטגוריה שלו. 

בכל מיני מכונים שהיו בארצות הברית. לקחנו את זה בצורה הכי מקצועית שיש. התאמנו את  להתאמן  

  ... שלושה  לנו  היו  קרוליינה.  בצפון  העולם  לאליפות  הגענו  מדויק.  היה  והכל  השינה  ואת  שם,  האוכל 

ר,  מוקדמות, עשינו חצי גמר וגמר. אני בעצם הגעתי למסלול מוקדמות, סיימתי אותו, לחצתי על הבאז

הגעתי למסלול של החצי גמר, סיימתי גם אותו. לחצתי על הבאזר. ובמסלול של הגמר עשו אותו קשה, עד  

ל הבלתי אפשרי. היה מכשול ספציפי שכולם נפלו בו ואני היחיד שעברתי אותו וזה מה שקבע לי  כמעט גבו

 בעצם את אליפות העולם. 

 איך המסלול? ... המכשול הזה.    :ליאור כהן

 פאלי, אתה יכול ללחוץ על הבאזר, זהו.     :רועי גבאי

 עם רגל שבורה. )נשמעים צוחקים(.     :ליאור כהן

 כל הכבוד.     : יוספה חליבה

 כבוד גדול עבורנו. יישר כוח גדול. מתי התחרות נינג'ה בארץ?     :רועי גבאי

אמורה להיות עכשיו אליפות הארץ. היה אמור להתקיים במכבייה. אגב,     אלירן בן דוד:

 , בגלל המלחמה שפרצה לפני שבועיים, משהו כזה.  2026זה נקרא  

 מה היעד הבא?    :רועי גבאי

כרגע היעד שלי הוא קודם כל לקדם את הספורט בארץ. אני רוצה שזה     אלירן בן דוד:

. אם זה יקרה אני כמובן אהיה ספורטאי אולימפי.  2028-יגיע לאולימפיאדה. זה משהו שהוא מתוכנן גם ל

ואני כרגע מאמן גם ספורטאים מתקדמים, גם ספורטאים מתחילים בספורט. כל מיני מקומות, בעיקר  
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 במודיעין, תל אביב, רעננה. גם פה ביבנה לפעמים.  

 מה זה לפעמים?     :ליאור כהן

 לא יוצא לי כל כך ביבנה.     אלירן בן דוד:

 אבל עכשיו עם המתחם נינג'ה החדש,     :רועי גבאי

 אני שמעתי שיש עכשיו איזשהו מתחם נינג'ה חדש,     אלירן בן דוד:

 שניים אפילו.     :רועי גבאי

 שניים?     אלירן בן דוד:

 ?   יש קבוצה למבוגרים   : אליהו מזוז

 .  50גם למבוגרים יש. אני מאמן מישהו בן    אלירן בן דוד:

 תתחרה איתו, אתה תלמד אותו גלישה, הוא יעשה לך נינג'ה.      :רועי גבאי

אז שמעתי על מתחם הנינג'ה שיש בנאות שמיר. אני מאוד אשמח אם     אלירן בן דוד:

באמת כל יבנה כן איכשהו תשתף שזה קיים, כי אני רוצה שילדים ייחשפו לספורט הזה. זה באמת ספורט  

שהוא עובד על כל הגוף. כוח, סיבולת, סיבולת לב ריאה. ספורט שמאוד מעצים גם את המנטליות מגיל  

וכלו לראות ילדים שמתבגרים, כשהם עושים את הספורט הזה, הם כאילו נהיים  קטן שמתחילים. אתם ת

בוגרים עוד יותר ממה שהם אמורים להיות לגיל שלהם. ככה אני שמתי לב לפחות. זה מעצים מאוד את  

ל כך  הביטחון. כל מכשול שאתה עובר אתה יכול לעבור למכשול הבא. מכשול אחר בוריאציה אחרת. יש כ 

הרבה דברים לעשות בספורט הזה. אז לא רק שהוא עוזר מאוד מאוד גופנית כמו בכל מיני ספורט אחר, זה  

עוזר גם מאוד מנטלית. ואני בתור ילד שהייתי יחסית חסר ביטחון, קצת שמנמן, התחלתי את הספורט  

 מעלות.  360-הזה, אני יכול להגיד שזה שינה לי את החיים ב

 כמה מתאמנים ביום?    :רועי גבאי

פעמים בשבוע.    10-אני ספציפית כרגע בתקופה הנוכחית מתאמן באזור ה   אלירן בן דוד:

 פעמים בשבוע.   7אנחנו מכלילים גם ריצות. אם אני מחשיב רק את אימוני הנינג'ה אז זה 

שאפו גדול, יישר כוח. אנחנו גאים שיש לנו ביבנה באמת כזה ספורטאי,     :רועי גבאי

. אנחנו לא הבאנו לך באזר, אבל הבאנו לך   אלוף עולם. תודה רבה, כבוד גדול לאלירן. )מחיאות כפיים(

 פרחים.  

 איזה כיף.     אלירן בן דוד:
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תודה רבה רבה, יישר כוח. תודה. אנחנו  נגיד לך תודה רבה. יישר כוח.     :רועי גבאי

 ממשיכים בישיבה.  

 דיווח ראש העיר.  .1

אנחנו מתחילים. שלושה דיווחים קצרים. אני יודע שניסינו לקבוע מועד     :רועי גבאי

חדש. לצערי לא הצליח למצוא הסכמה מלאה בין כולם למועד חדש. על כן קבענו מועד שנקבע מראש, את  

המועד הנוכחי. שלושה דיווחים קצרים ברמת העיר. אחד, אמפי ווי פארק. סיימנו מכרז בוועדת מכרזים.  

 חלטה פה אחד. בעצם יוצאים לדרך,  התקבלה גם ה

 ? ע"ש צבי גוב ארי ...   :ליאור דדוש

 וויי פארק על שם צבי גוב ארי. אפשר לראות את זה גם בלוגו.     :רועי גבאי

  -רגע, יש לי שאלה. כי ראיתי    : רונית ארנפרוינד

בואו, תנו לי בבקשה להתייחס. לאחר מכן תוכלו להתייחס מה שתרצו.     :רועי גבאי

אתם כבר מכירים את הנוהל. בואו לא נעצור אחד את השני וניתן תרבות דיון מכבדת ומכובדת. הכל בסדר.  

אני אציג את הדברים. נותן לכם להתייחס וממשיכים הלאה. התקיים בוועדת מכרזים הליך מסודר עם  

עשו תהליך מיתוג שלהם ויוצאים בעצם לתהליך שייקרא וויי פארק אמפי יבנה ע"ש    toMix  .toMixחברת  

שקיימות    מובילים את זה. אחת מהחברות ההפקה היותר גדולות   toMixצבי גוב ארי. שם החברה, אמרנו,  

ארץ. היום  היום בארץ. הבעלים הוא מהבעלים שהקימו את אמפי זאפה בעצם בארץ. את זאפה, סליחה, ב

 הם חברה אחרת.  

זו חברת    toMix-רשמית החברה זה משהו אלייב. וה  toMix-רק לתקן ש   : יוספה חליבה

 בת. 

 נ.פ. אלייב. זאת חברת ה?     :רועי גבאי

 הקבוצה.     : יוספה חליבה

 הקבוצה. אוקיי.     :רועי גבאי

היא חברת בת בתוך הקבוצה, שלוקחת את החלק של מכירת    toMix-ה   : יוספה חליבה

 כרטיסים.  

מעולה. על פי המודל שקיים, המודל אומר שאנחנו משתתפים בסבסוד     :רועי גבאי

ליסט הגדול ביותר, המיוחדת,     Aנקרא לזה מהדרג  הכרטיסים לתושבי יבנה. כל הופעה שהיא לא הופעה  

האחרת, תיכף אני אתן דוגמה לאחת כזאת, שהיא קיצונית ואחרת, כל הופעה כרטיסי יבנה יהיו  במחיר  
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שקלים זה בבסיס של הדברים. יש שיח בחלק מההופעות, לתחם    99שקלים,    99- מוזל משמעותי. החל מ

את זה, דשא, לא דשא וכו'. אבל המטרה כמובן שלתושבי יבנה ההופעות עצמן תהיינה מסובסדות. מדובר  

אן ששינה לנו  הופעות בשנה. השנה עוד פעם, טיפה יכול להצטמצם בגלל סיפור שהיה עם איר 8- ל 6על בין 

את כל החוזים ואת כל המועדים עם האומנים. אנחנו צפויים להתחיל ממש מאמצע אוגוסט. ובקנה יש  

אומנים מכובדים, שברגע שבאמת וויי פארק ישלימו את חתימת החוזים הסופית עם האומנים כמובן זה  

 יצא לפרסום לציבור. בבקשה, רצית לשאול, רונית.  

אני ראיתי את זה ממש לפני כמה דקות. ואני חייבת להגיד שאני קצת    : רונית ארנפרוינד

הופתעתי. אני אגיד לך מה הופתעתי. זה מתקן עירוני ממותג באנגלית. שאני זוכרת שאנחנו מדברים עברית  

ואנחנו רשות מקומית, אנחנו לא מפעל פרטי או חברה פרטית. מישהו שלח לי את זה ואני יכולה לצטט גם  

 עוד מעט גם הלוגו של יבנה יהיה באנגלית. אני לא מבינה לה זה לא בעברית.    מה תכתבי.

 זה הלוגו. תודה על ההערה.     :רועי גבאי

אפשר לשאול? שמעתי שמות של חברות. מה זה וויי פארק. כאילו מה     : אליהו מזוז

 שם של?    זה?

 פארק.  - יבנה   :רועי גבאי

לנו את האמפי   : אליהו מזוז יש  להבין את העניין.  אוקיי. אבל  כדי  צריך, רק  . למה 

 מיתוג מחדש? עניין של מיתוג? עניין של לוגו ומיתוג? זה העניין?  

 נכון.      דובר: 

 אז זה לא קשור לחברה. זה עניין של לוגו ומיתוג.     : אליהו מזוז

 שיווקי לחלוטין. חברה, נכון.    :רועי גבאי

 לא קשור.     : אליהו מזוז

 שנה בעצם של ניסיון. שנה פלוס שנה, לדעתי. נכון?    :רועי גבאי

 שנה פלוס.     : יוספה חליבה

לא     :רועי גבאי נהדר.  יצליח,  מצליח.  באמת  שזה  לראות  לניסיון,  שנה  פלוס  שנה 

 יצליח, יחזור חזרה.  

 מה זה שנה פלוס שנה? שנה לניסיון?     : אליהו מזוז

 שנה פלוס תוספת אפשרות להוסיף שנה נוספת.     :רועי גבאי
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 ואז נחליט אם כן או לא.     : אליהו מזוז

 כמו לייב פארק בראשון.      : דובר

אולי, אני רוצה רק עוד מילה אחת, מי שהיה בוועדת מכרזים קיבל קצת     : יוספה חליבה

סקירה יותר נרחבת. בגדול יש כאן קבוצה מאוד מאוד גדולה, כמו שאמר ראש העיר. מי שהקים את הזאפה  

  ו ואחר כך מכר, הוא גם זה שמיתג את הלייב פארק, כשהמטרה היתה לקחת את האמפי ביבנה, לשים אות 

ולזרום איתם. וזה אחד מהמיתוג שהם הציעו. ישבו על זה   בידיים הכי מקצועיות שיש ברמה הארצית 

   -אנשי מקצוע. זה רק אחד מהמיתוג שהם הציעו. זה שם מסחרי. זה לא מחליף לא את השם ולא את 

אבל למה לא בעברית? אנחנו מדינת ישראל, דוברת עברית. הלשון היא    : רונית ארנפרוינד

 עברית. למה לא עברית?  

 גם הלייב פארק בראשון ...    :ענבל בועז

 סליחה, עם כל הכבוד. אנחנו עיר בינלאומית. ...     :ליאור דדוש

... מהלך אדיר. הוא ממתג מחדש את האמפי. הוא גורם ליבנאים לצאת     :ענבל בועז

 בתוך יבנה. הוא ... שיהיו לנו הנחות בכרטיסים. זה טוב לעיר.  

להגיד כל הכבוד על הרבה     אף אחד לא אמר לא טוב. )צועקים ביחד(  : רונית ארנפרוינד

דברים שאנחנו מוותרים. ... אני שאלתי על ... אני שאלתי על המיתוג. אי אפשר לשמוע כל הזמן ... בסדר,  

 אבל למה המיתוג לא יכול להיות בעברית? למה אי אפשר להעביר ... 

 לא צריך לצעוק, הכל בסדר. ... הלאה.     :רועי גבאי

 רק רגע.     :ליאור דדוש

 אני ממשיך. אני ממשיך.     :רועי גבאי

 אני אגיד את זה אחר כך.     :ליאור דדוש

לשריין  אתם יכולים  תגיד את זה אחר כך, אני ממשיך. אני יכול להגיד ש   :רועי גבאי

סגור. הצלחנו לעשות מהלך מאוד משמעותי. ככה לקחת את זה    11.9? זה סגור? בסדר.  11.9,  11.9-את ה

  -שלמה ארצי באמפי יבנה. זו דוגמה  את בעזרת השם  שיריינומתחת לרשויות אחרות. 

 מה התאריך העברי?     : אליהו מזוז

נוספים     :רועי גבאי למקומות  הזה  המקום  את  השם,  בעזרת  לקחת,  דוגמה  זו 

 ואחרים.  
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 אתם יכולים גם להכניס איזה מהלך מבורך. אני אגיד את זה בכל זאת.     :ליאור דדוש

  אני ממשיך, ברשותך. תגיד את זה לאחר מכן )מדברים ביחד(   :רועי גבאי

אצטדיון שז"ר, תכבדו, תגידו אצטדיון כצל'ה. גם ממך אני מבקש. לא     :ליאור דדוש

 יקרה לך כלום אם תגיד אצטדיון ... 

 תודה על ההערה, ליאור.     :רועי גבאי

אתה עולה שם לבמה ואומר 'ערב טוב אמפי יבנה'? אתה אומר את זה     :ליאור דדוש

 פה פעם אחר פעם.  

 שמעתי.     :רועי גבאי

 לא, טיפה כבוד. לא סתם קראנו פה במועצת העיר. תכבד את השם ...    :ליאור דדוש

 אתה לא היית חלק מקריאת השם.    :רועי גבאי

   אבל אתה כן היית.   :ליאור דדוש

 אני מכבד לחלוטין.     :רועי גבאי

 אתה כן היית. אז תכבד.     :ליאור דדוש

 רחוב. בוא, ליאור. ההערות מיותרות.   של  נתתי גם שם   :רועי גבאי

 בוא, ... לאמפי. לא מיותר. ממש לא מיותר.     :ליאור דדוש

 ההערות מאוד מיותרות.     :רועי גבאי

 ההערות שאתה הערת גם כן על כצל'ה.     :ליאור דדוש

לנו     :רועי גבאי יודעים שיש  וילדים לקיץ. אנחנו  נוער  תודה. סוגיה שנייה, מתחם 

תהליך לסגור את סוגית הבריכה העירונית ואת הקאנטרי בנאות שמיר. הקאנטרי בנאות שמיר קיבל היתר  

לפני כמעט שלושה חודשים לערך. היזם השלים את כל מה שהוא נדרש, באמת כל הדרישות ההנדסיות,  

לפי הצפי שלו, הוא ממש בשבועות הקרובים צפוי לעלות על הקרקע  לות על הקרקע.  התכנוניות, כדי לע

ולהתחיל ביצוע של הקאנטרי  בנאות שמיר. לנו יש את ... פגישה בעוד לדעתי שבועיים או שלושה, כדי  

החיבור איתן.  לראות שהדברים באמת סגורים, סופיים. חיברנו לו גם חברות חיצוניות, בתקווה שיעשה את  

 אבל זה פרויקט אחד.  
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הפרויקט השני זה הבריכה הציבורית. הבריכה הציבורית לצערי היה עיכוב שנבע מכמה סיבות לגיטימיות.  

אחת סוגיות כלכליות של המלצות שונות כאלה ואחרות של היועצים הכלכליים לאופן ההפעלה. שתיים,  

בשבוע שעבר    התמודדות על קול קורא לבריכה הידרותרפית. ושלוש, החלפה של תכנון תוך כדי תנועה.

משמעותי,   ושיפוץ  הציבורית,  הבריכה  של  שנים   חמש  של  הפעלה  כולל  המכרז  בפועל  למכרז.  יצאנו 

 כשהמטרה, אמרתי, בתוך השנים הבאות להכניס גם בריכה הידרותרפית, בריכה טיפולית, שם למקום.  

 אבל יש מתחם חדש,   משהו אחד  זה  וולקייד   ולאור המצב הזה, אנחנו נתנו איזשהו מתחם חדשבמקביל,   

יודע אפילו אם עדיין איך הוא צפוי להיקרא. פארק נבון, או חוף נבון, משהו כזה. נתנו לו שם.   אני לא 

במתחם נבון, כלומר במגרשי הספורט של בית ספר נבון ייפתח לאורך כל הקיץ, החל מהימים הקרובים,  

ני שבוע. וצפוי להיות  כרגע ממש נמצא בהשלמת הסוגיות, אישורים, בטיחות וכו'. הוא סיים את המכרז לפ 

מצד אחד של המגרשים פארק אתגרי, עם קרטינג ודברים לילדים. בצד שני, פארק מים. כלומר לא פארק  

מים הכוונה מגלשות ודברים, אלא מתנפחים עם מים, כל מיני השפרצות עם מים. גם דוכן אוכל, פוד טראק  

לנוע מענה  וגם  שם.  שנמצא  יותר  כזה  בערבים  להיות  להפוך  אמור  גם  שזה  בערבים,  הצהריים,  אחר  ר 

שקלים    30הנחה. אני מדבר על כרטיס של    30%-לפעילות הנוער. מדובר פה על כניסה בעלות לתושב יבנה ב

שקלים לתושב יבנה. אמור לפעול כל יום לאורך כל הקיץ. ולתת מענה נוסף רחב    35שקלים?    35סגרנו?  

 וער בעיר.  עבור הילדים והנ

מן,  ס סוגיה שלישית זה מרכז, קוראים לזה מרכז ללימודי פיזיקה. זה הרבה יותר רחב מזה. קרן שוורץ ריי

מרכזים בארץ. נתיבות, רחובות, ראשון לציון, כפר סבא,    6-מן זו קרן שעובדת היום בסמרכז שוורץ ריי

מרכזים בארץ. ובעצם אנחנו    6עכו וראשון לציון. אמרתי ראשון לציון, חסר לי עוד אחד. תיכף אני זה.  

מן ואת ממ"ג, מרכז מחקר  סצפויים להיות ולהיכנס עכשיו כמרכז הנוסף. חיברנו לשולחן את קרן שוורץ רי 

גרעיני שורק, זה גוף המחקר הכי גדול שיש בארץ, לשותפות פעולה מלאה שמייצרת בעצם לימודי פיזיקה  

י"ב באופן צומח. אבל הפרויקט הזה  -משיך לי"א ובמרכז גרעיני שורק. הפרויקט הזה יתחיל מכיתות י' וי

הוא הרבה יותר רחב, כי המטרה לייצר מא' ועד י"ב מענה ריאלי אחר לתלמידי העיר. זה מתחיל ביסודי,  

ט', לתפיסה של    –בחשיבה מחשובית, חשיבה מדעית וכו', בפרויקטים השונים שקיימים. זה ממשיך לז'  

י"ב המטרה לייצר יותר ויותר לומדים, כי    –לימודי העשרה, חשיפה לעולם הריאלי, לעולם הפיזיקה. ובי'  

לימודיות לתלמידים   זה מיומנויות  פיזיקה  פיזיקה.  זה לא רק  פיזיקה  אנחנו מבינים שני דברים. אחד, 

זה   ספק,  להטיל  זה  ללמוד,  איך  זה  התעסוקה.  לשוק  הזדמנות  שמאפשר  ביותר  רחב  באופן  ותלמידות 

 עשות תהליכים מחקריים. זו פעם אחת וזו מטרה אחת.  לשאול שאלות, זה ל

מטרה שנייה, אנחנו רוצים להרחיב את הפעילות. לא לייצר מצב שזו איזושהי תוכנית למצטיינים. לא.  

יחידות ריאלי ופיזיקה. כך בעצם אנחנו נוכל לסגור את המעל    5אלא תוכנית שמרחיבה את כמות הלומדים  

, הסגירה של האירוע הזה תהיה בתהליך שאנחנו גם אותו כרגע בונים יחד. כי זה שלב אחרי  end game-וה

שלב, לייצר מכון מחקר אקדמי לצד ממ"ג. לצד המרכזי הגרעיני שורק, כשהמטרה בסוף בסוף היא לתת  

ק  מענה של יותר מועסקים, מהנדסים, בשוק התעסוקה. וגם לאזור התעשייה שלנו. מהנדסות, כמובן. חל 

לימו את  שלומדות  הנשים,  הבנות,  כמות  את  להגדיל  כמובן  גם  המהתהליך  פרויקט  -די  פה  יש  סטמס. 
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מדהים. הוא יבוא כמובן לפתחנו באישור התקציב הבא, כחלק מהפרויקטים החינוכיים. אבל פה אנחנו  

באמת יוצאים לדרך עם ארבע קבוצות ראשונות של תלמידי י' בכל העיר. כולם כולל כולם. ארבע קבוצות  

 לימוד לפיזיקה,  

 זה לא יהיה בתוך בית הספר?  : רונית ארנפרוינד

לא, זה יהיה בממ"ג. זה יהיה בשעות קצה בלימודים. או בבוקר, כלומר     :רועי גבאי

 שעות וכן הלאה, בהתאם ל...   8שלמים של ארבע שעות בכיתה י', בי"א זה  משמונה בבוקר, בבאלקים

 ומי יוכל ללכת לזה?    : רונית ארנפרוינד

 כולם.     :רועי גבאי

 כולם?   : רונית ארנפרוינד

כולם   :רועי גבאי שוורץ  כולם  אגב,  ולהכפיל.  שיותר  כמה  לחשוף  היא  המטרה   .

בשעה  רייזמן   שנים,  ארבע  שבתוך  יצר  שהוא  במרכזים  השנים  לאורך  למעשה  הלכה  ואוכיח  הראה 

 הרביעית, תוך שלוש שנים, בשנה הרביעית הוא מכפיל את כמות הלומדים פיזיקה ברשות. 

   -אז איך זה זה ארבע קבוצות, אם   : רונית ארנפרוינד

י'.     :רועי גבאי בכיתות  שלנו  קיימות  קבוצות  מארבע  מתחילים  אנחנו  היום 

 יחים אותם. מי', ומצ-מתחילים מ

 יש לנו יותר  י'.    : רונית ארנפרוינד

 לא, יש לנו היום  ארבע קבוצות, בסך הכל מגמות הפיזיקה,    :רועי גבאי

 אה, מגמת הפיזיקה,    : רונית ארנפרוינד

  12-ו  8-הלומדים של פיזיקה היום הם ארבע. המטרה להפוך את זה ל   :רועי גבאי

לומדי פיזיקה היום    10%. בסדר? להגיע למצב שמתוך  20-הזה ל   12-והמטרה בפועל היא להרחיב את ה

 פלוס. פשוט להכפיל.   20%,  20%- , אנחנו נגיע ל12%בעיר כללי, או 

 הרעיון הוא להכניס את זה גם לכיתה א', כדי שנרחיב אחר כך?   : רונית ארנפרוינד

אגב, ממ"ג צפויים  י'. וזה שלב א'. -כרגע אנחנו רוצים להצמיח את זה מ   :רועי גבאי

לפנות מתחם מאוד גדול, משמעותי שלה, של תקומה שם. כדי לתת, אחד מהדברים, עוד פעם, שנתיים  

לפתרון הזה. בהתחלה חשבתי,   מן סושלוש קדימה, זה בינוי של מבנה תואם כמו במכון ויצמן. בשוורץ ריי 

אגב, שזה יהיה בתוך העיר במוסד פה, ולהקים איזשהו מרכז בעיר. בסוף הבנו שהיתרון להיות בממ"ג,  
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 עמדות, שבהם, דוגמאות:   8,  7אפילו ימי העשרה בממ"ג, שלקחנו את תלמידי ט', החוויה מדהימה. לפתוח  

עמדה אחת היתה של זיהוי טביעות אצבע. ומלמדים איך הפיזיקה, איך התיאוריה לוקחת את זה הלכה  

שונים,   מוצרים  ולוקחים  להם  מראים  ממש  הרנטגן.  קרני  את  לקחת  אחד,  ביטחוני.  לעולם  למעשה 

וכ' וכו'  ואומרים להם איך יודעים לזהות בתוך מוצר יבש מה הנפח שלו, מה הגודל שלו, מה הצפיפות שלו,  

וכו'. ככה איך יודעים אם, לצורך העניין, פצצה, עוד פעם בעולם הביטחוני קל להסביר את זה, איך יודעים  

ומר הנדרשת  והיא לא תיפול בדרך.  אם פצצה שלא נגעו בה שנה וחצי במחסנים, אם יש לה את צפיפות הח 

ומצלמה של שדות אלקטרו מגנטיים חם,  זה מרתק ומדהים. זה לקחת מצלמה של טלפון, מצלמה תרמית 

קר, ולהראות לתלמידים בכיתה ט' את ההבדלים בין הטלפון לבין מצלמה תרמית לבין מצלמות קור חום  

כאלה ואחרות. לקחת מצלמה, בממ"ג יש מצלמה, אנחנו מצלמים בטלפון שלנו, אל תתפסו אותי בדיוק  

  30או פי  20בשנייה. אוקיי? שם מדובר על פי  mili seconds 1,000של המספר, אני מקווה שאני לא טועה, 

. ואז להראות דוגמה איך לצורך העניין, הם מראים את זה אגב  לרמת בטיחות. לוקחים בלון של  40או פי 

ון של מים עם מחט. ורואים בפריימים ובניתוח של המצלמה מעבר,  מים ודוקרים, תלמיד דוקר את הבל 

שזה יפה לטיק טוקים עניינים וכו', רואים שהטיפה שמושפרצת מהבלון עפה לפנים של הבן אדם עוד לפני  

בכלל שהוא ראה שהבלון התפוצץ. בסדר? ואז מדברים על בטיחות בעבודה ועל תהליכים. יש פה באמת  

 ישומיים שאפשר להביא לתלמידים עם גוף כזה מחקרי בארץ שיש לנו ביבנה.  חשיפה אחרת לדברים י 

 ומשרד החינוך מכיר בזה? בניקוד והכל?   : רונית ארנפרוינד

אני     :רועי גבאי היום,  עד  החינוך  משרד  תראי,  בתקווה,  בתמונה.  החינוך  משרד 

ומטה.    5. הוא מגביל את הסוציו אקונומי  7אומר לצערי, לא תומך לפרויקטים כאלה לסוציו אקונומי  

 נתיבות גם אין להם תמיכה,  

   –מבחינה כלכלית אתה מתכוון. אבל מבחינת   : רונית ארנפרוינד

 מן בהחלט. סמבחינת שוורץ ריי   :רועי גבאי

 כן?  : רונית ארנפרוינד

מן, אני ממליץ לכם אחרי זה לעשות גוגל ולקרוא על  סבהחלט. שוורץ ריי   :רועי גבאי

מן. יש שם פרויקט באמת נפלא. אני אגיד שמי שמצטרפת לפרויקט הזה ואני מברך על זה והיא  סשוורץ ריי

חלק בלתי נפרד וגם תורמת, היא צפויה לתרום לפרויקט, זה הזוג ברוניצקי. דיטה ויהודה. הם חלק בלתי  

 נפרד.  

 ענקים.    : רונית ארנפרוינד

בתקווה     :רועי גבאי פה,  שלנו  העירוניים  מהמפעלים  חלק  גם  מבורך.  מדהים, 

 . ... לא מכיר.  שייכנסו, כבר קיימתי פגישות איתם
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 רמת. ורמת, הם הקימו את א וא   :רועי גבאי

 רמת.  ורמת, תגידי אואה, א   :עו"ד דוד שחר

... המטרה להפוך בינתיים ח'    :רועי גבאי יכולים ללמוד  ט' את המושג, את  -כולם 

 המגמה לפאן. וככל שנצליח בזה, 

 ח'. מתי זה מתחיל?  - ... כולם, כל ז'   : אליהו מזוז

 ט' אנחנו יוצרים להם מפגשי העשרה.  -י'. בינתיים ח'   :רועי גבאי

    לכולם?   : אליהו מזוז

 לכולם.     :רועי גבאי

למה אני שואל את זה? כי בדרך כלל בכיתות, לפחות איפה שאני למדתי,     : אליהו מזוז

 נכון, פיזיקה בכיתות הנמוכות כולם. אבל לאחר מכן אתה בוחר מגמה.  

 נכון.     :רועי גבאי

 ... ואני שואל, בסוף, כשמגיעים לכיתה י', האם כולם או שזה רק ...    : אליהו מזוז

 אנחנו נבחן את עצמנו במספרים. היום אנחנו מתחילים ברמה של,     :רועי גבאי

 לא, אני שואל מה התוכנית.     : אליהו מזוז

אני אומר. המטרה היא להנגיש את הפיזיקה ל, עוד פעם, צריך לראות,     :רועי גבאי

איפה שמת את השקף? אחד הדברים היפים, אני ארחיב בעוד דקה, כי זה שיח מרתק. אחד הדברים  היפים  

דברים    8,  7שבאים לשוורץ רייזמן ואומרים להם 'מה אתם עושים פה?' אז הם מראים שקף ומראים איזה  

חת שמוזכרת המילה 'פיזיקה'. מראים, אנחנו לא באים לעבור מבחן בגרות. אנחנו באים  שאין שם מילה א

להכשיר את איש התעסוקה הבא בשנים הבאות במדינת ישראל. אנחנו נותנים לו כלים לאיך להטיל ספק,  

ינוכית שלא  איך לשאול שאלות, איך לחקור, איך לייצר מהימנות לכל מחקר. פשוט מרתק לראות שפה ח

מדברת לא על קינטיקה ולא אנרגיה ולא פיזיקה. לא מושגים שקשורים לזה. אלא איך המדעים מייצרים  

המטרה שלנו בפרויקט הזה הוא להכפיל את לומדי הפיזיקה  בעיר. להכפיל את  לנו לייצר חשיבה אחרת.  

. המטרה שבתוך  12%פלוס מינוס תלמידי פיזיקה בעיר. בכיתה י'.    12%הריאליות. אנחנו מתחילים עם  

- , ל18%- , ל17%-שלוש שנים נשאל את השאלה הזאת בעוד, בשנה הרביעית בעצם, האם אנחנו הגדלנו ל

 .  25%-, ל 20%

מה שקורה בסוף, כיתה י' רק מי שלומד במגמת פיזיקה הוא ממשיך עם     : אליהו מזוז

 התוכנית הזאת?  
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 הוא ילמד בממ"ג.     :רועי גבאי

   - מי שבחר ביולוגיה, תקשורת או משהו אחר, אין    : אליהו מזוז

  -לא, המטרה להכניס בהמשך    :רועי גבאי

   -לא, זה בסדר. אני רק     : אליהו מזוז

המטרה להכניס בהמשך גם את כימיה. עוד פעם, כי ממ"ג יש לו יתרון     :רועי גבאי

 נוסף, שנייה רגע, אלי,  

 אני לא מתלונן. אני רק רוצה להבין.     : אליהו מזוז

מן היתרון  סאני נותן את התשובה. ממ"ג הערך המוסף שלו ושוורץ ריי   :רועי גבאי

 המוסף שלהם זה במדעים המדויקים, בפיזיקה ובכימיה. 

   -סבבה. הם    : אליהו מזוז

 בהמשך, ככל שהדבר הזה יצליח נוכל להכניס כימיה.     :רועי גבאי

 והם נכנסים לבתי ספר בכיתות הנמוכות יותר?     : אליהו מזוז

 אנחנו עושים,     :רועי גבאי

 אנחנו או הם? ביחד?    : אליהו מזוז

 ביחד.     :רועי גבאי

   - ביחד, אוקיי. זה גם יהיה לבחירה של הילד, או    : אליהו מזוז

 מה זה?     :רועי גבאי

 זה יהיה נתון לבחירה של הילד בכיתה י', או למבחן שהוא צריך לעבור?    : אליהו מזוז

  2- , לרצון שלך. ו1בין כיתה ט' לכיתה י' אתה נרשם למגמות בהתאם     :רועי גבאי

   - בהתאם לציונים שלך. יש ילדים שאומרים אני רוצה 

 אבל אוטומטית מי שבחר פיזיקה, אוטומטית נכנס למסלול הזה.     : אליהו מזוז

 כן, כן. לימודי הפיזיקה עוברים לממ"ג.     :רועי גבאי
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 סבבה.     : אליהו מזוז

 אנחנו מתחילים את הישיבה.    :רועי גבאי

 בנושא "הנחל ביבנה". שאילתה של חברת המועצה הגב' רונית ארנפרוינד .2

 שאילתה של חברת המועצה רונית, בבקשה.     :רועי גבאי

 אלי מזוז, בבקשה. הוא יקריא.   : רונית ארנפרוינד

"הנחל בעיר הינו אחד המקומות שיכולים  אני מקריא בשמה של רונית.     : אליהו מזוז

להיות אטרקטיביים במרחב הציבורי. אלא שבימים אלה הוא מוזנח ועם פוטנציאל להפוך למפגע תברואתי  

מתפתח בשל מזג האוויר ההולך ומתחמם. ראוי לפתח את המקום לטובת תושבי העיר, כמקום לפעילות  

י לטובת כלל התושבים, בעיקר למתגוררים בסביבה.  למשפחה ויחד עם זאת חשוב לדאוג לטיפול התברואת 

לכן אני מבקשת לקבל עדכון מהו התכנון לטיפול בנחל לקראת קיץ, שהוא כבר אמצע הקיץ. אנחנו כבר  

 לא לקראת הקיץ, אלא מה התכנון לטיפול?  

הבינוי     :רועי גבאי משרד  ידי  על  שבוצע  מפיתוח  כחלק  תוכננה  יבנה  נחל  מערכת 

והשיכון בשכונת נאות רבין. למרבה הצער המצב בשטח אינו משביע רצון ואינו תואם את תחזיות התכנון  

שהוצגו בשעתו. יתרה מכך, עלות הפעלת הנחל במתכונת הנוכחית עולה לעיריית יבנה מאות אלפי שקלים  

אני מוסיף פה סוגריים, מדובר פה על הזרמת מים של מקורות, מים בעלות מלאה. מדובר  מדי שנה. מדובר,  

פה על סכרים חדשים שצריך להקים. מדובר פה על באמת תהליכים שאותה תוכנית סחרור לא מצליחה  

 להתבצע ברמה שרצינו שהיא תהיה. ולכן מדובר פה במאות אלפי שקלים בשנה.  

 ... של המשפט האחרון שאמרת.    : אליהו מזוז

 תוכנית סחרור.     :רועי גבאי

   -לא, אמרת    : אליהו מזוז

בתוכנית     :רועי גבאי דאז  זה  את  שהציגו  כמו  שציפו,  כמו  להגיע  מצליחה  לא 

 הראשונה.  

   -מה הכוונה היא לא? כאילו תוכנית הסחרור    : אליהו מזוז

מצב     :רועי גבאי מייצרת  המים  של  הסחרור  שמערכת  פה  שמציגה  תוכנית  היתה 

שהמים, במהלך כל הקיץ, נשמרים ברמה מסוימת, בסינון מסוים, בנראות מסוימת. בפועל, אגב, גילינו  

את זה אחרי שנה שעברה, שעצרנו שנייה רגע את ההזרמה. ראינו שיש מערכות מיזוג שמחוברות לנחל,  

הבניינים מסביב. ובפועל מה שקורה זה שעלות הקמה ופירוק מייצרות מצב  שמלכלכות את הנחל. מתוך  
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שיכול להיות שבקיץ בתקופות מסוימות זה נראה בסדר. אבל כמות המים היא נמוכה מאוד. זה פעם אחת.  

 וגם נראית עדיין,  

 ... בהזרמה ...?     : אליהו מזוז

מים מסוחררים.     :רועי גבאי זה  כי  להזרמה  לא קשור  זה  מלוכלכת מאוד.  ועדיין 

והדבר השני הוא זה שבחורף זה עדיין נראה כמו מעין ביצה כזאת. כי בימים שיש גשם זה נראה נהדר.  

ובימים שאין גשם זה נראה נורא. במהלך משותף של העירייה, יחד עם רשות הניקוז, דיווחנו על זה פה גם  

החל הליך תכנון מחודש לנחל יבנה ודרכי הפעלה  ת הקרן לשמירה על שטחים פתוחים,  בעבר, ובאמצעו

יכול להגיד לכם, היום   יבנה. אני  בעיריית  רלוונטיות. ההליך התעכב מסיבות שונות, אשר אינן תלויות 

שות הניקוז עבדה  ישבנו עם יו"ר רשות הניקוז, יחד עם מנכ"ל רשות הניקוז הנבחר. כי כמעט כחצי שנה ר

ללא מנכ"ל. היו שם תהליכים של עד שנבחר מנכ"ל וצוותים וכו'. יצרו תוכניות מאוד גדולות ברמת רשות  

במהלך   לנו פגישה  הניקוז. כעת שב המסלול. בתקווה שהחלופות תוצגנה בשבועות הקרובים. מתוכננת 

פ מנהלת  היתר  בין  הכולל  תכנון  צוות  הגדירו  הניקוז  רשות  לשעבר,  אוגוסט.  מהנדסת  שהיא  רויקט, 

 הידרולוג, אדריכל נוף, ונקבע דיון חלופות וסטטוס במהלך חודש אוגוסט.  

במקביל, המצב הנוכחי שאנחנו יודעים שהוא לא מספק, הונחה אגף שפ"ע לבצע ניקיון, הדברה ותחזוקה  

שוטפת בנחל. הפער והמשימה הכי מרכזית, אמרתי, הוא מנקה את הנחל. יומיים, שלושה אחרי זה, בגלל  

ם. וזה האתגר  שיש בניינים שמחוברים על ידי רשת הניקוז של המזגנים, פשוט מוזרמים מים חדשים לש

שכל פעם נכנסים, אבל אף פעם לא רואים את זה פלאט. זה האירוע המרכזי. ככל וישנם פערים בנושא ניתן  

 לפנות למוקד העירוני והדברים מטופלים כנדרש. סעיף הבא. 

 ₪ מקרן הפיתוח.  120,000הצטיידות לשנת תשפ"ו בסך  –  697אישור תב"ר מס'  .3

תב"ר      :רועי גבאי בסך  697אישור  תשפ"ו  לשנת  הצטיידות  מקרן    120,000.   ₪

הפיתוח. קיבלתם את החומרים. קיבלתם את כמות הכיתות החדשות שנפתחות. יש לכם את כל הרשימה  

 של כל בתי הספר. כל כיתות חנ"מ וכל הכיתות הרגילות. שאלות?  

 אני רוצה להגיד משהו, לפני שנעבור להצבעה.     : אלון רוזן

 כן.    :רועי גבאי

פה     : אלון רוזן שכולם  חושב  אני  אליה.  שהגענו  הסיטואציה  על  מצר  באמת  אני 

מטפסים על עצים גבוהים וכולנו גם לא יודעים לרדת מהם. אני חושב שלא יכולה להיות סיטואציה שאנחנו  

עמדתי   זו  קבוע.  בסיס  על  פיצוץ  לידי  פה  שמועלים  הנושאים  את  ובכלל  במועצה  הדיונים  את  מביאים 

 הפרטית והאישית.  

 אני מסכים איתך.     :רועי גבאי
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כבר     : אלון רוזן אנחנו  כספים.  ועדת  לקבוע  מבקשים  חודשיים  במשך  כבר  אנחנו 

מנסים לגשר על פערים הלכה למעשה. גם אני דיברתי איתך בטלפון, דיברנו בינינו לפני כמה ימים. מתוך  

בסוף   שכולנו  חושב  ואני  ייפגע.  לא  ביבנה  שהציבור  מנת  על  דברים,  שיותר  כמה  להעביר  מטרה  באמת 

ה. אני אומר כולנו. זה כולל גם אותי. לפעמים שוכחים שאנחנו יושבים פה בשם לפעמים שוכחים את ז

ציבור. לא בשם עצמנו. ולכן יש חשיבות, בעיני עליונה, להתגמש, להגיע להסכמות ולעשות דברים בדרך  

 שהיא דרך של שלום ולא בדרך של מלחמה.  

ביקשנו בצורה הכי פתוחה בעולם לבוא בדרכי נועם ושלום. ולאחד בין הישיבות שלא מן המניין. ביקשנו  

בצורה הכי פתוחה לנסות ולדחות את המועד, על מנת שנכנס מחר את ועדת הכספים ובאמת, אני אומר  

כ  משוכנע,  אני  כספים.  לוועדת  להגיע  בשביל  דברים  מבטל  מתגמש,  אישי  באופן  אני  מנסים  לכם.  ולנו 

לתוך הסיפור הזה. ולצערי הרב זה לא קרה. אנחנו לא רוצים לפגוע באף אחד, אבל אני אומר.  כנס  תלה

נוכל, ואני מדבר לא רק בשם כל חבריי באופוזיציה, אני מדבר גם בשם שני חבריי   נוכל, לא  אנחנו לא 

מונת המצב  לקואליציה, שחר וליאור. אנחנו לא נוכל לאשר ולהתקדם בפרויקטים בעירייה בלי להבין את ת

השלמה בעיר, על מנת באמת לתמוך, אמיתי, לתמוך בתהליכים חיוביים שקורים בעיר. ולכן לא משנה מה  

כל   את  תביאו  בכם,  מפציר  אני  לכם,  אומר  אני  היום,  פה  יהיה  מה  משנה  לא  בסדר?   היום,  פה  יהיה 

, ואני מבקש להגיד  הנושאים האלה אחרי ועדת הכספים, על מנת לקדם אותם הלכה למעשה. זו עמדתנו

 אותה עוד לפני שנגיע להצבעות.  

אז אני אגיד ואתייחס לשאלתך, וגם נתתי לך להתייחס. אני אתייחס     :רועי גבאי

הצדדים.   בשני  נמצא  הוא  להתגמש  שהרצון  חושב  אני  הדברים.  פתיחת  עם  מסכים  אני  ראשית,  גם. 

מבחינתי נמצא על מלא. אני אומר את זה גם ברמת המועדים והמכתב שבא ואומר בואו נמצא מועדים  

ימים שנותרו    10-צעה שני תאריכים רלוונטיים בתוך מציאות של יולי, במתאימים וחלופיים אחרים. והה

ימים שנותרו עד סוף החודש. זה פעם    15,  14ימים שנותרו עד סוף החודש. אני לא יודע מה היום,    12או  

 אחת.  

וגם   הנוכחית הזאת  לפני הישיבה  כולל אגב  בימים שלפני,  גם  ועדת כספים  פעם שנייה, הניסיון לקיים 

ההצעה לדחות את הישיבה הנוכחית הזאת בעוד חצי שעה או בעוד שעה כדי לקיים ועדת כספים במועד  

הוא ייתן את  הזה ובזמן הזה, וגם בהיבט של לקיים את הדברים. אגב, יש פה את הגזבר. אם יש שאלות,  

מזה   הופתעתי  ואני  להיות,  הופך  השיח  לחלוטין.  אני מסכים  לתת.  שצריך  דבר  לכל  הנדרש  כל המענה 

בחודשים האחרונים, אבל זו בחירה של אדם כנציג ציבור, השיח הופך להיות לא ענייני. וזה עצוב. בטח  

ו מבינים את זה. אם יש פער של  ובטח בנושאים שנוגעים לפיתוח וילדים, ולדברים שהם חייבים לרוץ, כולנ 

נתון, ואמרתי את זה, לפנים משורת הדין, על אף שיש רצון שליאור ייכנס ועדה ולדון בנושאים שלא לפתחה  

 של ועדה. על פי סמכות.  

 גם לפתחה של המועצה על פי סמכות.     :ליאור כהן

 ליאור, שנייה. ולא מאשררים לה להתכנס מעל לחודשיים. זו הבעיה.     :רועי גבאי
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 ליאור, שנייה.     :רועי גבאי

 זה לא קיים, אין לזה אח ורע.    :ליאור כהן

 ליאור שנייה.     :רועי גבאי

 ואחר כך באים אלינו, מתקשרים בוועדה האחרונה,     :ליאור כהן

ליאור, שנייה, אני מבקש. אני אתן לך להתייחס, שנייה. אני גם אתייחס     :רועי גבאי

לסוגיה הזאת. ולבוא ולהגיד שאנחנו לא נותנים. גם אמרתי, זה לא בסמכות הוועדה. על אף זאת, הציעה  

מה   לנו  אין  אחד,  כי  שתרצו.  מה  החומרים.  את  קחו  תבואו,  נקיים,  אנחנו  אמרנו  אמרה,  המנכ"לית, 

 ים, כדי לקיים באמת שיח. באמת שיח אמיתי.  להסתיר. ושתי 

ולגבי הסוגייה של החודשיים או החודש וחצי הללו, חבר'ה, אי אפשר לבוא ולהגיד מהרגע להרגע, במציאות  

 כזאת או אחרת, ולקבוע לגורמי המקצוע איך להתנהל.  

אבל זה מה שעשו עכשיו. קיבלתי טלפון אתמול, שלשום, 'כנס ועדה לעוד     :ליאור כהן

 יומיים'. אז פתאום זה כן אפשרי? 

ניסו לתת מענה. ניסו לתת מענה. ניסו לתת מענה. מיום חמישי, כשסיים     :רועי גבאי

הגזבר, שנייה, כשסיים הגזבר את המילואים, בואו ננסה למצוא את הדרך למועד מוסכם. ניסינו לתת מענה  

גם למועד מוסכם לישיבה נוספת. לא הצלחנו. בחרתם ימים שחלק מהחברים פה, כולם לא יכולים. כנ"ל  

התאימו תאריכים שאנחנו נתנו. ולכן קבענו את המועד היום. הדברים ימשיכו. הוועדה תתכנס.  גם לכם לא  

 היא מתוכננת למחר?  

 כן.    :ליאור כהן

מחר. ואין סיבה שהדברים לא זה. ואם יש שאלות, יש פה גזבר לשאול     :רועי גבאי

 כל שאלה.  

הם     :ליאור כהן כל הנושאים שמדוברים שם  אני מנסה טיפה לדייק את הדברים. 

חודשיים    לפיתחה נושאים   הגיעו. אחרי שכבר  היום  רק  הגיעו.  חומרים שלא  ביקשנו  כספים.  ועדת  של 

מהותיים.   נושאים  שם  יש  ימים.  שלושה  תוך  אותם  לנו  להביא  צריך  מועצה  שכחבר  אותם.  מבקשים 

מיליון שקלים.    24בישיבת מועצה האחרונה, אני מזכיר, ישבנו כאן והתבקשנו להצביע על הלוואה בסך  

נציגה ואמרת לי, 'מה, אתה אומר שהיא לא אומרת אמת?' אמרתי שצריך לבדוק את הדברים. וישבה פה  

 ועובדה שצדקתי. כי אנחנו נמצאים פה,  

 אל תפגע בשמה, תעצור.     :רועי גבאי
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 לא פוגע     :ליאור כהן

 אל תפגע בשמה. היא אמרה אמת בכל רמ"ח איבריה.     :רועי גבאי

היא אמרה אמת בכל רמ"ח איבריה. אני אפילו לא חלקתי עליה לשנייה.     :ליאור כהן

אתה שאלת אם אני חושב שהיא לא אומרת אמת. וזו לא הנקודה ואני חושב שהיא אמרה אמת לגמרי.  

וביקשו   שחקים.  תיכון  לטובת  הצבעה  על  דיברנו  רגע  שבאותו  עובדה  הכל.  את  יודעים  לא  אנחנו  אבל 

מיליון שקלים.    2.5מיליון שקלים המשמעות של זה זה החזר שנתי של    24לים.  מיליון שק  24הלוואה של  

 מיליון שקלים.    10בשנה האחרונה סיימנו בגירעון בפעילות השוטפת של 

עוד פעם אתה נותן כותרות שהן לא נכונות, ליאור. בוא. אני אעצור אותך     :רועי גבאי

 בנקודות שאתה אומר אמירות שהן לא מקובלות לשולחן. 

   -אז אני אסביר. סיימנו שנה שעברה    :ליאור כהן

 באיזון תקציבי.     :רועי גבאי

מיליון שקלים שעברו מקרן פיתוח, מכיס ימין    7-באיזון תקציבי שנבע מ   :ליאור כהן

 לכיס שמאל,  

 כחלק מהתקציב המאושר.     :רועי גבאי

  10-בגלל הוראת שעה שניתנה במלחמה. הפעילות השוטפת הסתיימה ב   :ליאור כהן

מיליון    3.3- כדי לאזן ומיליון שקלים מהקרן פיתוח, מכיס ימין לכיס שמאל.    7מיליון מינוס. בנוסף לקחו  

 שקלים הגיעו מקרן הארנונה. 

 ושיבחת את העירייה על זה.     :עו"ד דוד שחר

 אה?     :ליאור כהן

...     :עו"ד דוד שחר שיבחת את העירייה על זה, התקציב הקודם. גם אמרת על האיזון, 

   -האיזון התקציבי. אמרת שיהיה ... ואמרת כל כך הרבה עיריות לא מסיימות 

 זה היה בדיוק בתקציב הקודם. זה היה גם בתקציב הקודם.    :רועי גבאי

 שנייה, שנייה,     :ליאור כהן

הלוואות'.     :רועי גבאי 'זה הזמן לקחת  ובצדק,  ואומר,  שנה מתריע  וליאור במשך 

המיליון ואת זה אין בעיה גם להסביר עכשיו.    80ועומס המלוות של העיר הוא אפס. והסברנו לכם גם את  

אמרתי את זה בישיבה הקודמת, מבלי, עוד פעם, רציתי לדייק במספרים. והנה, הוא תיכף יכול גם לדייק  
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 במספרים. אבל תן לו לסיים. 

כדי להבין מה קורה באמת בפיתוח. אמרו 'יש    הוועדהואז ביקשנו את     :ליאור כהן

 כסף בקרן פיתוח'. אמרתי 'טוב, אם יש כסף',  

 נכון.     :רועי גבאי

 תאשרו את כל תיכון שחקים מהקרן פיתוח. מעולה, עבר.    :ליאור כהן

 אבל זה לא אומר שזה הפתרון.     :רועי גבאי

עבר, עבר, הכל מעולה. נכון? אישרנו. אמרנו פה אחד, עבר, אושר. עכשיו,     :ליאור כהן

אני בתחושה שלי, הכל ברמה של כיבוי שריפות. שום דבר פה לא מתוכנן. כי פתאום אני מקבל טלפון, דחוף  

דחוף ועדת כספים. רגע, מה דחוף דחוף? אני כבר חודשיים מתחנן, מתחנן. מתעלמים ממני. לא עונים לי  

למיילים, לא עונים לי כבר לווטסאפים. מתחנן לוועדת כספים. פתאום דחוף דחוף. אני אתן דוגמאות    כבר

 גם מוועדת מכרזים.  

ואתה אמרת שאתה לא יכול. ואז אמרת מתי אתה כן יכול. וישר קבעו     : יוספה חליבה

 לתאריך שאתה יכול.  

קבעו לתאריך, יפה. אבל אנחנו היינו צריכים לחכות ואמרתי, אם אפשר     :ליאור כהן

אם אפשר את ישיבת המועצה לדחות, נדחה. זה מה שביקשנו.  לאשרר את זה אחרי ועדת כספים, נאשרר. 

 הגיוני לגמרי. אנחנו קיבלנו ... 

 תנו לו לדבר. אתם רוצים לדבר בלי לתת לאחרים.    : רונית ארנפרוינד

 אני אתן עוד דוגמה. אני אתן עוד דוגמאות.     :ליאור כהן

 תן לו להשלים, הכל בסדר.     :רועי גבאי

אני אתן עוד דוגמאות של כיבוי שריפות. אנחנו יושבים בוועדת מכרזים.     :ליאור כהן

עוד מכרז   בודד.  יודע, ארבעה, חמישה מכרזים, מציע  לא  עוד מכרז    –מתוך  יחיד.  יחיד.    –מציע  מציע 

אומרים רגע, בואו, אולי משהו פה לא בסדר. אולי צריך לפרסם שוב את המכרז הזה? אומרים לנו 'לא, לא,  

 אם עכשיו לא נאשר אותו, מחר אין אוכל. מחר אין פעילות'. 

 מחר אין גינון. מחר לא יהיה אוכל ברווחה. ברמה כזאת.     :ליאור דדוש

קרן     :ליאור כהן הפעם,  ועוד  משהו,  מבקשים  שכשאנחנו  בשיטה  לעבוד  אפשר  אי 

של   התחייבות  שיש  יודעים  אנחנו  ביקשתי.  למה  מצוין  זה   את  יודעים  ביקשתי.  סתם  לא  הפיתוח 

מיליון שקל. וכתבת את זה גם במכתב תשובה שנתת לנו, שאנחנו לא באמת יודעים    100הפניאומטי של  
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מיליון, אחרי שלפני שנה וחצי כבר נתן חוזה עם קבלן.    20משרד הפנים אישר בדיעבד רק  איך זה צבוע.  

 בוא, אנחנו רוצים לדעת מאיפה מביאים את הכסף.  

מיליון שקלים נכנסים. אנחנו יודעים שנכנסים. תאמין לי,    300,  200יש פה אריאל בפעם הקודמת. דיבר על  

אני מתעסק עם חשבונות כל היום. בא אלי לקוח, 'צריך להיכנס'. אני אומר לו 'צריך להיכנס לך, זה יפה.  

 מה יוצא?'  

 מאה אחוז.     :רועי גבאי

נבנית פה עיר שלמה. אז אנחנו, כדי לקבל החלטות בסכומים מהותיים,     :ליאור כהן

צריכים לדעת מה קורה. זה הדבר היחיד שיבקשנו. אז מצד אחד חודשים, אני לא אקריא, כי לא נעים לי,  

את התשובות שקיבלתי. ואחר כך דחוף דחוף עכשיו את ההלוואה. אז לבוא אלינו אחר כך בטענות? אני  

 ישיבה שלא מן המניין שביקשנו.  חושב שזה ... 

אני מבקש להעיר משהו. דיברת על ועדת מכרזים. אתם מקבלים חומר     : חיים מסינג

יגיעו   לא  והיועצת המשפטית, שאם החומרים  יעל  פה  ותודה  הוועדה, מקפיד,  כיו"ר  אני,  הוועדה.  לפני 

אליכם מבעוד מועד שתוכלו לעיין בהם, זה לא יעלה לוועדת מכרזים. אתם מקבלים את החומרים. יש לכם  

 טלפון, שנייה, לא הפרעתי לכם, אל תפריעו לי. יש לכם תהיות? יש לכם שאלות? תהיות? תרימו לי 

   -אבל יש פה טענה    :רועי גבאי

 יש בעיה בינינו?     : חיים מסינג

פה     :רועי גבאי יש  ביחד(.  )מדברים  שנייה.  אותה.  לא מקבל  טענה שאני   ... חיים, 

 טענה שאני מוכן ... שנייה רגע. 

 אנחנו קוראים את החומר ואנחנו דנים בשולחן.     :ליאור דדוש

 לא ...    : חיים מסינג

 יש פה טענה, שנייה.     :רועי גבאי

שנייה, אז אני ... מציע בודד, מציע בודד, מה שאתם מעלים פה, עלי לא     : חיים מסינג

 מקובל. בסדר?  

 לא? למה?     :ליאור דדוש

   -למה? כי העירייה מפרסמת בדיוק    : חיים מסינג

שנייה, רגע. זה מאוד קל לבדוק את זה. קח את כלל המכרזים במהלך     :רועי גבאי
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שנה, קח כמה מכרזים, כמה נסגרו עם מציע בודד. אתה תראה את המספרים שהם מספרים קטנים ממה  

 שאתה אומר.  

 בוועדה האחרונה, למעלה ממחצית המכרזים היו עם מציע בודד.     :ליאור דדוש

 למספרים, אתה תראה אותם.    :רועי גבאי

...    : חיים מסינג להביא  מצליח  לא   ... בודד.  מציע  היה  כי  מה?  אז  אחרונה.  ועדה 

  )מדברים ביחד(

 מציעים.  3מציעים. במכרז ...  8במכרז מדידות היו    :רועי גבאי

רגע, אני חייבת לתקן אותך. אני גם הייתי בוועדת מכרזים הזאת. ואמרו     : יוספה חליבה

  -גם בפירוש שיש דברים שגם ייבדקו שוב. אמרו שם בפירוש 

מה ייבדק שוב? בחרנו מציע עם ההצעה שלא מיטבית, כי היינו בלחץ כי     :ליאור דדוש

 מחר לא יהיה גינון.  

 לא, לא נכון.     : חיים מסינג

 לא נכון.     :רועי גבאי

 אתה אומר דברים לא מדויקים.    : חיים מסינג

 מה לא נכון? מה לא נכון?     :ליאור דדוש

 אני אענה. אני יכול לענות? ...    : חיים מסינג

 לקחנו את הספק הכי יקר, עם האיכות הכי נמוכה, כי לא היתה ברירה,     :ליאור דדוש

 לא נכון. כי עשית שלושה שימועים בדרך.     :רועי גבאי

 זה הכל? אתה מכיר את פורטל? אתה מכיר, נכון?     : חיים מסינג

 כן.    :ליאור כהן

 העירייה לקחה יועץ מהטובים בארץ.    : חיים מסינג

 אבל התוצאה,     :ליאור דדוש

 טוב, אם אתה לא מקבל את העצה של היועץ     : חיים מסינג
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שנייה, חיים. השיח הוא לשולחן. השיח הוא לא לליאור. השיח הלעומתי     :רועי גבאי

 הזה לא תורם.  

חיים, המכרז יצא כזה שמציע יכל לתת הצעה יקרה יותר ועדיין לזכות     :ליאור דדוש

 במכרז ואנחנו היינו חייבים לזכות בו, בוא. היועץ שלך, התוצאה עגומה.  

 אתה אומר ליאור דברים ...     : חיים מסינג

שנייה, רגע, לא. ... ליאור, ההסתכלות היא צופה פני עתיד. שנייה, עזוב.     :רועי גבאי

אני לא עוסק. כל אחד, אמר אלון, ואני מקבל את המילים. כל אחד נתלה על אילנות כאלה ואחרים. הכל  

סדר. ההסתכלות היא צופה פני עתיד. אף אחד לא בא להסתיר שום מידע. אבל כן, גם אם אתה מקבל  ב

אמירה של היועצת  המשפטית, אתה נדרש לכבד אותה. גם אם אתה חושב אחרת. אם היא אומרת לך שזה  

  -לא בסמכות הוועדה, אז זה לא בסמכות הוועדה. כמו בדברים אחרים שאנחנו נדרשים 

 החוק מדבר אחרת ממה ...     :ליאור כהן

 שאנחנו נדרשים, שנייה ...     :רועי גבאי

 קודם כל מעולם לא אמרו לי ... את הוועדה.     :ליאור כהן

והיא  ביקורת.  היתה  ביקורת, וגם לדורון  לך היתה    אני חייבת להגיד שגם    :ענבל בועז

צריכים להתנהל    היה שם דיון שהיה פורה, שהוא היה לעניין. באמת, אני חושבת שככההיתה לגיטימית.  

 הדיונים. 

 ברור, אבל מה אני בא ואומר? כל המכרזים ...     :ליאור כהן

 אתה לא אומר אמת וכל מיני גופו של אדם.  ...     : דובר

אני מזמין אותך לעשות ולבדוק. אגב, ברשות יכול וייתכן שקורה מתוך,     :רועי גבאי

מכרזים שזה קורה. אני מזמין אותך    10%מכרזים בשנה, יכול וייתכן שיש    70,  60כמה מכרזים יש לנו,  

 לתת מספרים. אנחנו כולנו רוצים עובדות ונתונים.  

 לא בעיה.     :ליאור כהן

אני מזמין אותך לתת מספרים. באם יש משהו שאנחנו צריכים לבחון     :רועי גבאי

 את עצמנו, אני לוקח את זה ובוחן את עצמי.  

 . 90- וגם זה שהמכרז מגיע בדקה ה  המכרז העניין הוא גם    :ליאור כהן

 אני אומר לך שתהליכי עבודה של מכרזים שנעשים פה,     :רועי גבאי
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   -המכרז מגיע דקה     :ליאור כהן

   -אני יכול להעיד    :רועי גבאי

   -על הארוחות של הרווחה ... והסבירה לנו    : יוספה חליבה

 בסדר. היה לנו את הכמה שזה היה מהרגע להרגע. ...     :ליאור כהן

בנתונים     :רועי גבאי ולהראות  לבחון  שוב,  אותך  מזמין  אני  אותך,  מזמין  אני 

 מדויקים. ואגב, אם תראה נתונים שאינם נכונים אני גם אבקש ממך להגיד את זה.  

 אי אפשר לפספס, מה?     :ליאור כהן

שנייה. אני מזמין אותך לבחון. כי אנחנו מקיימים כל חודש דיון סטטוס     :רועי גבאי

מכרזים. כולל אגב עם ראייה לכל המכרזים שנדרשים בשנה הקרובה. יעל מעלה את כל החוזים שצפויים  

להסתיים בשנה קדימה. אם בתוצאה יוצא מצב שיש אחוז גבוה של מכרזים שהם ברגע האחרון, אני מזמין  

 נו את זה.  אותך להציג ל 

ברגע האחרון. וחיים אמר שהוא כבר אחרי תהליכים עם  מציע יחיד. זה     :ליאור דדוש

 ... 

 הראייה היא ראייה ...     :רועי גבאי

 ועדת מכרזים האחרונה,     :ליאור כהן

 אלון, העלית את הדברים בראייה צופה פני עתיד.     :רועי גבאי

 מתוך חמישה, כמה ...     :ליאור כהן

 ארבעה.     :ליאור דדוש

 אם יש שאלות, יש פה גזבר.     :רועי גבאי

 הכל בסדר. אני רק ... )מדברים ביחד(     : אלון רוזן

ליאור, אבל אתה יודע, סליחה שאני אומרת, אבל יש כאן משהו לא הוגן.     : יוספה חליבה

   -כי בסוף גם כשאמרתם 

 אה, שלום.     : חיים מסינג

 רגע, שנייה. גם כשאמרת מציע יחיד,     : יוספה חליבה
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   -אני ... לא הוגן    :ליאור כהן

 לא,   : יוספה חליבה

 לא הוגן להעלות את זה.     :ליאור דדוש

 לא, לא,     : יוספה חליבה

 את יודעת כמה דברים לא הוגנים אני יכול להביא פה?     :ליאור כהן

כל מה שאני מבקשת זה שתדייקו. כי גם בישיבה, שנייה, בישיבת ועדת     : יוספה חליבה

מכרזים באנו, ראינו שיש מתחמי קיץ. אמרנו נעשה מהר מהר. התחלנו להכין את המכרז, באה מלחמה.  

כדי   פרסמנו את המכרז. אמרנו מהר,  נגמרה  ברגע שהיא  ידענו מתי המלחמה תיגמר?  מה לעשות שלא 

קיץ. שנייה, היה מציע יחיד. שנייה. והיה עוד משהו שהוא נפסל. אמרתם, בא    שלילדים יהיה כאן מתחם

דורון, טען 'למה לא נותנים לתושבים'. אמרנו רגע, גם ככה המכרז נפסל. בואו ניקח שבוע, תפרסמו את  

ארצי ובעיתון  מציע אחד. עכשיו, יותר מלפרסם בעמוד, בעיתון   זה, נכון? קיבלתם לינקים. מה קיבלנו?

 מקומי כחוק, אנחנו לא יודעים לעשות.  

 יוספה, אני אגיד לך איפה הטענה שלי. הטענה שלי באה ...    :ליאור כהן

 יכול להיות. אבל זו היתה הטענה. כי אמרו שזה היה מהר מהר.     : יוספה חליבה

 הטענה שלי באה הרבה לפני. הקיץ לא הגיע בהפתעה.     :ליאור כהן

 נכון. אבל גם המלחמה באה בהפתעה.     : יוספה חליבה

 ימים.    12לא, בסדר. ...    :ליאור כהן

יום ... )מדברים ביחד( אני חייבת להגיד משהו. לא, לא, זה לא הוגן    14   : יוספה חליבה

 גם. אני אגיד לכם למה. ... אז לא, אז אני אתקן אותך. מכרז ... כל עוד ...  

שנייה, זה לא נכון. לפעמים ספק יודע שיוצאים למכרז והוא עובד כבר     :רועי גבאי

אחרת. זה לא נכון. גם עם זה יש שיקולים אסטרטגיים. גם אם אתה יוצא למכרז לא חודשיים מראש. כי  

אז הספק כבר לא עובד כמו שהוא צריך לעבוד. וגם לזה ולוחות הזמנים. לפעמים, שנייה רגע, לפעמים לא  

יוני מאשר תקבל  -ות זמן מסוימות. חוגים שתקבל לבתי הספר, אתה תקבל מחיר שונה במאינכון בתקופ

פברואר. בואו, יש שיקולים. עכשיו, אם יש משהו שאתם מציעים, הצעתי לליאור, אם יש  - מחיר בינואר

משהו שאתם    משהו, מספרים, נתונים, להראות משהו שאנחנו טועים, בבקשה, אני מוכן לבדוק. אם יש

רוצים להציע אחרת לגבי מציע יחיד במקום כזה או אחר, תביאו, בבקשה. זה המקום. המקום של כולנו  

 לייצר יותר מציעים. בשמחה רבה.  
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ודורון, ... שנייה, תן לי בבקשה, לא, סליחה. תן  לי לענות לו. לגבי מכרז     : יוספה חליבה

מופעים לפני המלחמה.   8האמפי, יושבים חברי ועדת המכרזים. החבר'ה זכו עם תוכנית, עם תאריכים של  

אנחנו לא ידענו מתי תסתיים המלחמה. אתם יודעים מה זה להתניע את כל זה מחדש, עם כל האומנים  

? מה זה, זה דבר שקורה יום, יומיים, שלושה? שאתה אומר לי 'מה קרה? המלחמה נגמרה'. זה  בכל הארץ

 לא דבר שמתניעים לא בשבוע, לא בשבועיים וגם לא ב... כבר לא דומה למכרז. ...  

 אתה במקצוע הלא נכון.     :רועי גבאי

אני כנראה במקצוע הנכון. אם יש בעיה תגידי לי, אני אעזור לך. בסדר?    : עו"ד דורון מלכה

 ... 

 למה לא התמודדת במכרז?     :רועי גבאי

 הוא בלימודים, לא רק אני כל הזמן, גם הוא.      : דובר

ברשותך. אחד,     : אלון רוזן נקודות,  הזה, שתי  בשביל להשלים את  רוצה,  רק  אני 

מתוך הדברים שאמרת. הציפייה שלכם, יכול להיות שהיא לגיטימית בעיניכם. שאם מתקבל חומר או אם  

למקום לפני וועדה, במסגרות זמנים שכולנו מבינים שאנחנו לא  קוראים לנו בין שעה תשע לארבע להגיע  

עובדים בעירייה ולא בדיוק זמינים, ובמיוחד לא בלוח זמנים כזה צפוף, אז זה לא מקדם אותנו. זה לא  

 עוזר לנו. צריך להגיד את האמת. 

 איזו ועדה, רק תגיד.     : חיים מסינג

 במקרה של ועדת כספים,     : אלון רוזן

 ושוב, זה קרה,     :רועי גבאי

לגבי ועדת כספים, אלון, אני לא אמור להביא לכם חומר בכרטסות לפני     :אריאל אלון

 הוועדה. אם תסתכל ... אני אמור להציג לכם במהלך הוועדה. לא שאני ... לכם חומר לפני,  

 אמרתי לך ...     : אלון רוזן

 בוא תשלים. בוא תשלים. ...    :רועי גבאי

אנחנו מבקשים חומרים ומזמנים אותנו בין תשע לאחת  הבעיה היא ש   :ליאור דדוש

 עשרה בימי עבודה להגיע. באמת, זה לא רציני.  

אריאל, אני לא פניתי אליך. אני פניתי לחברי המועצה. ברשותך, אני לא     : אלון רוזן

גם אזמין אותך   נכון. ואם תרצה, אני  אתייחס גם לא לסגנון וגם לא למה שאתה אמרת. כי זה גם לא 

לוועדת הביקורת. ושם תצטרך להעביר לי הכל פרה למינרית לוועדה. ולכן אני אומר עוד פעם. הקונספט  
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של לקבל חומר לפני הוא בשביל שאנחנו נוכל, שיהיה לנו את הזמן שלנו, בסוף כולנו מתנדבים פה, רובנו  

עם שאלות. ולכן צריך להיות גם זמן ראוי    ק בחומר, להבין אותו ולהגיע ממוקדיםמתנדבים פה, להעמי

לזימון וגם זמן ראוי להעברת החומר. וככל שזה קורה בוועדות זה מצוין. יש ועדה, במקרה הזה, לאור לוח  

הזמנים זה לא מתכנס. אבל זה לא יכול להיות שאם ראינו את החומר נגיע רק להצביע. השכל לא נמצא  

ברים סביב השולחן ועושים סיעור מוחות אז עולים גם נושאים  בראש של אף אחד מאיתנו. אנחנו כשמד

ל את החומר וגם נדון בו. בסדר? אז  חדשים שאף אחד לא חשב עליהם בבית. ולכן חשוב מאוד שגם נתקב

 אם הציפייה זה להגיע ולהרים את היד, לא נראה לי שהיא ציפייה ריאלית. זה פעם אחת. 

במסגרת הבקשה שלנו אני מחדד ואומר את זה שוב. לא רק בעניין של  פעם שנייה אני רק אומר עוד דבר.  

התקציב. ביקשנו לאחד בין הישיבות שלא מן המניין ולעשות ישיבה אחת שלמה על מנת לכבד, ואמרתי  

את זה גם בישיבה הקודמת, את זמנם של חברי המועצה שהולכים ומכתתים רגליהם על מנת להביא לסדר  

ם שהם עקרוניים להם, מהותיים להם וששולחיהם ביקשו שיעלו. ולכן אני חושב  יומה של המועצה נושאי

הזו   הבקשה  את  מקבלים  הייתם  אם  הבקשה,  את  מקבלים  למעשה  הלכה  היינו  אם  מכבד  היה  שזה 

אומר לכם,    ומאחדים את הישיבות האלה. ולכן אתם שמתם אותנו, בעיני, במקום של חוסר ברירה. אני

  - אני מפציר בכם, תחזירו את כל הישיבה הזו אחרי ועדת כספים ותאחדו בין הישיבות 

 אין תאריך מוסכם על כולם.     :רועי גבאי

 נמצא תאריך מוסכם.     : אלון רוזן

 ניסינו כל היום.     :רועי גבאי

 תאמין לי שנשב פה אחרי ישיבת המועצה ונמצא ...     : אלון רוזן

   -אלון ... להגיד את זה. אבל ניסינו    :רועי גבאי

 שנייה, ... שיתוף פעולה.     : חיים מסינג

   -אני לא הייתי זמין באופן אישי כל היום, אפילו לא    : אלון רוזן

 אתמול עד חצות בלילה אני מדבר עם פאלי ואני אומר ....    :רועי גבאי

 בן אדם אחד הגיב. גם זה אומר משהו.     : חיים מסינג

תסתכל אם נכנסתי לקבוצה. לא הייתי זמין כל היום. אפילו לא לקבוצה     : אלון רוזן

... 

 לא דיברתי עליך. אמרת שלא היית זמין.     : חיים מסינג

כולנו     :ליאור דדוש חיפשנו  בצהריים  היום  אחת  שעה  עד  הוגן.  תהיה  חיים,  לא, 
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 תאריכים. ...  

 להוציא מיילים בשש בבוקר זה הכי קל.     :רועי גבאי

 אפשר לסכם עכשיו, לנעול את הישיבה.     : אלון רוזן

 פתח יומנים עכשיו.     :רועי גבאי

 בבקשה.    : אלון רוזן

פתח יומנים עכשיו, תמצא מועד. אבל תראו מה עשיתם. תראו, שנייה     :רועי גבאי

 רגע, אני אומר מה עושים פה. אפרופו שיח. מביאים לפה את כל גורמי המקצוע, מביאים לפה הקלטות ...  

 זה בדיוק ...    : אלון רוזן

...    :רועי גבאי לפני  איתי  דיברת  ככה.  עובד  לא  זה  אלון,  הקטע.  לא  זה  אבל  לא, 

 אמרתי לך 'תמצא תאריך. אני איתך'.  

שלוש     : אלון רוזן זה  אקדח  עם  מישהו  ומאשימים  ככה  שעושים  לימדו  אותי 

 אצבעות ...  

אבל אומרים לכם היום בבוקר, אומרים בצהריים, אומרים עוד פעם.     :רועי גבאי

 אם אנחנו עושים את זה,  

אחרים,     : אלון רוזן בדברים  עסוקים  כשכולנו  אפס,  של  זמנים  בלוחות  אפשר  אי 

 שניות נגעתם חזרתם'. ...  30להגיד '

 מה זאת אומרת? אתה שלחת מייל בשש וחצי בבוקר.     :רועי גבאי

 נכון.     : אלון רוזן

 בצהריים, נכון? דיברנו בתשע בבוקר ביחד, נכון?   11:00-אני ... מייל ב    :רועי גבאי

 לא היום.     : אלון רוזן

 באותו יום. באותו יום.     :רועי גבאי

 לפני ארבעה ימים.     : אלון רוזן

   -אז כלומר יש רצון  לעשות    :רועי גבאי
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 ברור שיש רצון. אז אני אומר.    : אלון רוזן

או     :רועי גבאי רביעי  יום  או   ... ולהגיד  לפה  באים  אנחנו  מה  אין    20אז  לחודש. 

 תאריכים אחרים. בדקנו, תגידו ... בבקשה.  

  -צריכים להתגמש שני הצדדים. אי אפשר כל פעם מישהו     :יוסי כהן

 יוסי,  בדקנו תאריכים. ...     :רועי גבאי

 לא לישיבה. באופן כללי. ...     :יוסי כהן

ה מחודש שואל מה התאריך המוסכם. אני כל  שאבל אני כל מועד פגי   :רועי גבאי

מועד שואל, אמרתי, נתתי את יום רביעי. ... מה אני יכול לעשות? נתתי את רביעי, נתנו את ראשון. מה  

אפשר אחר? אין. אנשים יוצאים לחופשות. לא נתחיל עכשיו ההוא כאן, ההוא כאן, ההוא כאן. נתנו שני  

 תאריכים.  

 אי אפשר.  27- אי אפשר. כל השבוע של ה 20- כל השבוע של ה   : אלון רוזן

 .  16-. והשבוע הצענו את ה20-. את ה20אנחנו ...    :רועי גבאי

 .  20-או ה 16- הצענו את ה   : חיים מסינג

 אין. שבוע אחרי זה ושבוע אחרי זה אי אפשר. ניסינו.     :רועי גבאי

 בואו נחפש משהו אחר.    : רונית ארנפרוינד

 אתם לא יכולים בכלל?   27-בשבוע של ה    : אלון רוזן

לא. שני ... לא יכולים כולל ... אני בחופשה. אלון, אני בחופשה שלושה     :רועי גבאי

 ימים ויש גם אחרים ... אני יכול להעיד על עצמי, זה פתוח לציבור.  

 באיזה יום?    :יוסי כהן

יום רביעי. אני אומר, אני בחופשה שלושה ימים. יש פה עוד חבר שהוא     :רועי גבאי

 בחופשה. זה החופש שלי השנתי.  

 בסדר. ...    : אלון רוזן

 יום רביעי הזה? מבחינתי אפשר.    :רועי גבאי

 לא בשש, שש וחצי. ... אני מכבד ...    :יוסי כהן
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   -ליאור, ליאור, אתה יכול ...? דורון, דורון, אתה יכול   : רונית ארנפרוינד

... באמת. עוזב הכל, אומר אני מגיע. עכשיו אנחנו מזיזים את כל הלו"ז     :רועי גבאי

 בגלל ... למה? כדי ש... בואו נקיים, תשאלו את כל השאלות. תשאלו את כל השאלות.  

 בסוף זו החלטה של...     : אלון רוזן

 אני בעד. ...     :רועי גבאי

 אלון, הפשרה היתה נכונה לפני שהתכנסנו פה שעה. לא בדיעבד.     :יהודה דנינו

 תאמין לי שניסיתי. מעל ומעבר.    : אלון רוזן

 אני מאמין לך. אני אומר ...    :יהודה דנינו

אם החברים יכולים ... אני מכבד את ... רגע, שנייה. בבקשה, אריאל. ...     :רועי גבאי

 עזוב רגע, עזוב. עצור שנייה, רגע.  

אבל רועי, בשביל לאשר תב"ר ... בזכות השאילתות שאני שם במשרד     :אריאל אלון

 מיליון שקל,   100הפנים, אני מבין שבזמנו אושר פה תב"ר של פניאומטי בעלות של 

 אתה יכול תיכף להתייחס,     :רועי גבאי

 ואף אחד לא פנה אליהם, לא כינס ועדת כספים,     :אריאל אלון

   -אריאל, אני מכיר    :רועי גבאי

 אין לך שום חובה. אני לא גזבר ...    :אריאל אלון

שנייה, אריאל. אני מכיר את כל הטענות שלך. הכל טוב. אני מכיר את     :רועי גבאי

בלי לשפוט כרגע, פשוט לא מדייקות. הכל   הטענות לפניאומטי. אני מכיר את הטענות האחרות שאינן, 

בסדר. אני אומר שאפשר לתת את כל התשובות גם עכשיו. הכל, כל מה שצריך לעשות מחר, אפשר לתת  

א. אין שום פער. או שמקיימים ומדברים. אם יש הסכמה על יום רביעי, בבקשה.  את התשובות עכשיו. מל

 אם אין הסכמה, נמשיך.  

 דורון, מה אתך? אתה יכול?     :ליאור דדוש

 כן, ...   : עו"ד דורון מלכה

 דדוש יכול?    : רונית ארנפרוינד
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 עוד פעם, אנחנו מדברים על זה שתתקיים ועדת כספים,     :ליאור דדוש

 כן, ואחר כך,    : רונית ארנפרוינד

 והאיחוד של שתי הישיבות. ...    :ליאור דדוש

 אני לא מאחד את הישיבות.     :רועי גבאי

 למה אתה לא מאחד שתי ישיבות?     : אלון רוזן

 שתי ישיבות ללא איחוד.     :רועי גבאי

 למה?     : אלון רוזן

 כי יש חוק.     :רועי גבאי

 איזה חוק? איזה חוק?     :ליאור דדוש

 יש ישיבה, מי מוגש, מי מגיש.    :רועי גבאי

 גם יש חוק לכנס את ועדת הכספים מתי שיו"ר הוועדה מבקש.    : אלון רוזן

יש חוק לעשות אותה כל רבעון. ועדת הכספים השנה מצטיינת. מעניין     :אריאל אלון

בשנים קודמות היא לא כונסה כל רבעון. אתה יכול לבדוק את זה. השנה היא כונסה ברבעון ראשון, כונסה  

ברבעון שני ועכשיו בתחילת רבעון שלישי יש ... למחר. ועדה מצטיינת בזכות ... כל רבעון ... אין שום ועדה  

 בדיוק הזה. אתה בתחילת יולי .. .פעם שלישית השנה. ...  ...

 בנושאים שלא ...     :רועי גבאי

 וגם דנה בנושאים ...     :אריאל אלון

 ... בכל ועדה, מה? ...    :ליאור כהן

לסיטואציה     :רועי גבאי בכיר  מקצוע  גורם  כשמביאים  לעצור.  מבקש  אני  טוב. 

 שמתערבים לו ברמת הניהול והסיפור המקצועי, זה מה שקורה.  

 רועי, אני מציע, ההמלצה שלי,    : אלון רוזן

 האם יש הסכמה ליום רביעי? לא, אם אין הסכמה זה לא עוזר.     :רועי גבאי

 טוב, נתקדם. עזוב, אין הסכמה. ... בוא נתקדם עם הישיבה.    : אלון רוזן
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 אם אין הסכמה ליום רביעי,     :רועי גבאי

 תגיד, אי אפשר ...     : חיים מסינג

 נראה לי שאתה בעיקרון מחליט לא.    : רונית ארנפרוינד

 לא, אנחנו חייבים לשחרר את שחקים. זהו, זה הדבר הכי דחוף.     :רועי גבאי

אחרי     : חיים מסינג אוגוסט,  תחילת  של  תאריך  על  להסכמה  להגיע  אפשר  חבר'ה, 

 שנגמור עם נושא שחקים.  

 מה הקשר?     :ליאור דדוש

 קודם כל  נושא שחקים, רגע, רגע, רגע, רגע. נושא שחקים אושר.     : אלון רוזן

 לא, לא, לא,     :רועי גבאי

 מה לא?     : אלון רוזן

רצינו וכיוונו לדעת שכשיאושר רק מקרנות הפיתוח. אומר הגזבר ואומר     :רועי גבאי

בצדק, 'חברים, יש לי מקורות ופרויקטים שאני שם לעצמי בבסיס. אתם לוקחים לי את האפס גמישות  

 שיש לי בפרויקט. אני לא יכול. אני צריך פה', ואמרתי לו ... 

 יציג את זה בוועדת הכספים,    : אלון רוזן

 אמרתי לו ...     :רועי גבאי

 אתה תציג את זה בוועדת הביקורת. אתה תקשיב טוב! תקשיב טוב!     : אלון רוזן

 אלון, אלון,     :רועי גבאי

 לא מקובל עלי הסגנון שאתה מדבר אלי.     : אלון רוזן

 לא, גם אתה, אריאל. גם אתה אלון, לא.     :רועי גבאי

 אני אומר לך בצורה כנה. אתה לא חבר מועצת עיר, אתה לא נבחר ציבור.     : אלון רוזן

 אלון, אתה לא ...    :רועי גבאי

 אתה עובד ... ואני קורא אותך לסדר.     : אלון רוזן
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 אלון, אתה לא מדבר כך לגזבר העיר.     :רועי גבאי

 אני אדבר ככה לגזבר ... אתה כראש עיר, אתה כראש עיר ...    : אלון רוזן

 ... אני מבקש. תפנה אלי, תפנה אלי.     :רועי גבאי

 לא מקובל. ...    : אלון רוזן

 אתה תפנה אלי, לא אליו.     :רועי גבאי

 תן גם ליהודה, ...     :ליאור דדוש

גמישות.     : אלון רוזן אפס  שיש  רוצים,  שאתם  אמרתם  עניינית  בעיה.  שום  אין 

 מיליון שקל,   80-אמרתם בפעם הקודמת שיש למעלה מ

 , אני אסביר פשוט.  20מיליון.   80יש    :רועי גבאי

 רגע, אין שום בעיה לאשר את זה. אישרנו את זה. הכסף קיים.     : אלון רוזן

... נוציא את זה לדרך. הגיע הגזבר, שיש לו את     :רועי גבאי לא, אבל אני האמנתי 

החישובים והמקורות שלו, והוא אומר 'תקשיב,  אתם לא מאפשרים לי שום אוויר לייצר פתרון'. יש לי  

   -מיליון  80מיליון, יש לי בתוך    80בתוך 

 אבל זה לא המקום להסביר.    : אלון רוזן

 אגב, המקום להסביר את זה הוא פה. לא בוועדת כספים.    :רועי גבאי

 רק ועדת כספים.     : אלון רוזן

 ועדת כספים לא דנה בנושא הזה. זו מהותה של המועצה.    :רועי גבאי

 לא מסכים איתך קטגורית.     : אלון רוזן

 אבל אין לוועדת כספים סמכות לדון בקרנות פיתוח.     :רועי גבאי

 מה הבעיה שהוא יציג את זה עכשיו,     : חיים מסינג

 לא, לא, חיים.     :ליאור דדוש

ברמה    : רונית ארנפרוינד  ... לדון  הבעיה?  מה  רביעי?  ביום  ישיבה  לעשות  הבעיה  מה 

 העקרונית. ...  
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 חבר'ה,     :רועי גבאי

 ... ועדת כספים תהיה ...מהבוקר. הוא אמר פעמיים. מה הבעיה?     :פאלי כהן

 , ... 16- חיים, אם יהודה לא יכול ב   :ליאור דדוש

... מה,     : חיים מסינג אז אני אגיד משהו אחר. אז אפשר לדחות את זה בכמה ימים 

 הוא לא יכול להסביר עכשיו? 

וועדת כספים תאשר את זה. אז מה הבעיה     :ליאור דדוש לא, אבל כולם פה יאשרו 

 שיהודה לא יהיה? מה כאילו האסון?  

 אתם שניכם לא מבינים.     :רועי גבאי

 אנחנו רוצים לאשר את זה, אבל ...    :ליאור דדוש

 אני רוצה שאתה תהיה ושהוא יהיה. הוא לא יהיה ...     : חיים מסינג

 ביום רביעי בשש בערב. תודה.    :רועי גבאי

 מצוין, תודה.     :ליאור דדוש

 

 

 ________________      _________________ 

 יוספה חליבה                                        רועי גבאי          

 העירייה  יתמנכ"ל                            ראש העיר          

 


